

2011年11月28日 星期一

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 王玉萍  
电话 67655637  
E-mail: zzbdsxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

## 整治城市环境 提升城市管理

### 百脑汇门前车辆乱停

本报讯(记者 梁月琳)东风路百脑汇门前公交车站牌处,机动车违章占道停放影响交通问题曾被媒体多次曝光,但是这一现象至今没有彻底杜绝,昨日记者途经东风路百脑汇门前时,见该公交车站前面及公交车站两侧的道路旁边,仍然停放着十多辆机动车辆,现场没有看到交警巡查扣车。

记者看到,尽管离此不远处路边摆放着“禁止停放机动车”的明显提示,但许多机动车还是停放在提示牌下面;百脑汇门前公交车站也有警方设置的“禁停”标志,仍然有司机将车辆停放在公交车站前,致使公交车无法进站。

一位了解情况的市民反映,以前东风路的这一段是允许机动车临时停放的,路边曾经画有停车线,后来临时停车位取消,临时停车位虽经涂抹覆盖,但仍能看到模糊的残迹,致使一些不明就里的司机仍将车辆停于此。

其实在百脑汇东西两侧不远处都设有合法的机动车停车场,但也有初次来此购物的外地司机表示对此情况并不了解。

有读者建议,要想彻底杜绝该路段的违章停车问题,一是交警部门加大巡查、巡视和扣车处罚的力度;二是建议在路段设立“交通引导员”,专门负责制止违章停车和引导机动车辆到附近专设的停车场内停放。

### 市建委加强市区建筑工地管理

## 工地须美化亮化净化绿化

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市建委获悉,市建委出台方案,要求加强建筑工地环境卫生综合整治工作,全面提升省会城市建设形象。

方案指出,市区建筑工地要实行全封闭施工,环境卫生整洁有序,实现“美化、亮化、净化、绿化”,管理做到内部标准化、外部景观化,不污染城市环境,不影响市民生活,将建筑工程打造成提升城市建设管理形象的“名片工程”。市区内建筑施工工地达标率100%,主次干道两边建筑工地优良率80%以上,其他区域

建筑工地的优良率达50%以上。

按照建筑工地整治标准,施工现场出场运输车辆轮胎及车厢必须清理干净,严禁带泥驶入城市道路,有条件的工地应在出入口设置固定式车辆自动清洗设备;场区主要道路、加工区必须按标准建成干净平整的混凝土路面,其他部位也要根据实际情况采取硬化;渣土及垃圾运输车辆必须使用有资质的单位进行清运,并采取密闭运输等。

即日起,市建委成立13个督察组,负责全市建筑工地环境卫生综合整治

提升工作的督导。对于在规定时间内未完成督察整改要求的,在检查中存在突出问题被通报的,在各级部门暗访中查出问题的,将按照相关规定对相关工作人员进行问责;对在综合整治工作中表现较差,存在问题整改落实不力的工程施工单位、监理单位 and 项目经理、项目总监及相关人员,市建委将依据有关法律、法规从严进行处罚,并采取记入不良记录、网上曝光、提请省住建厅暂扣和吊销有关职业资格证书、安全生产许可证等严厉措施。



## 路面长期坑洼 居民出行犯难

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王佳文/图)“伏牛路上有一个塌陷的大坑(如图),都一年多了一直没人管,附近居民都被它坑过。”昨日,汝河路巡防队员向本报反映,大坑影响周围居民出行安全,多次反映问题后,有关部门都不归他们管。

昨日下午,记者来到现场核实。在伏牛路与淮河路交叉口南100米路西,一个大坑面积约8平方米、深约30厘米,坑底裸露的黄土清晰可见。“路口这个塌陷的大坑已存在一年多了,每逢下雨这里总会囤积一大坑水,附近居民从此通过都得卷裤腿蹚水而过。”附近一位卖水果的商户告诉记者,之前她曾看见市政施工人员在附近维修路面,“但向他们反映问题时,施工人员表示这个水坑不归市政部门管,因为挨着小区,应由小区物业自行维护。”

“光这个大坑修复的问题,我们已向市政部门多次反映,但始终没见有人维修。”见记者采访,附近居民纷纷诉苦,市政部门回复该问题归小区物业管理,而小区物业则表示大坑处于丁字路口附近,不归他们管理。“这不是相互踢皮球嘛,深坑到底该由谁来修啊?”居民希望相关单位能重视起来,尽快将路边大坑修复,方便居民出行。

## 平整门户小道 方便百姓出入

本报讯(记者 杨学栋)“现在进出很方便,不用绕弯了,也不用留神脚下了,政府给我们百姓做了一件大好事、大实事。”昨日,63岁的王大伯指着小区门前平整干净的门户小道高兴地说。

王大伯家住前进路61号院,这个院是个20多年的老院,没有物业,无人管理。院门口的一小段道路年久失修,坑洼不平,居民平时进出很不方便,上了年纪的人必须得留心脚下,以免摔

倒。遇到雨雪天,门口积水又泥泞,居民进出更是麻烦,需小心翼翼。“前几天,办事处派来几名施工人员,半天就把这条门户小道修好了,现在每次进出,走在这么平整干净的小路上,心里很舒服。”王大伯笑着告诉记者。记者看到,这条新修的小路有50多平方米,把楼院和楼院门前的前进路完整而自然地连接在一起。绿东村街道办事处负责市容市貌的工作人员邢飞介绍说,

办事处对这条门户小道进行了高标准修整,“10年内不会被损坏”。

据了解,为做好城市管理提升工作,绿东村街道办事处把门户小道整治工作提前进行、优先进行,派出专门工作人员排查筛选出了46条需要修整的门户小道,利用半月的时间将这46条门户小道修整完毕。

据统计,绿东村街道办事处共修整门户小道3400多平方米,投资近40万元。

## 豫5所高校招高水平运动员

本报讯(记者 王红)全省2012年高考报名正在进行。昨日,记者从省招生办获悉,明年,全国招收高水平运动员高校共有268所,其中,我省有5所高校有招生资格。

根据统计,明年高招,郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学、河南财经政法大学等5所省内院校将面向全国招收高水平运动员。截至昨日,郑州大学和河南财经政法大学已经公布招生简章,分别计划招70人和45人。其余3所高校的招生简章及计划尚未公布,提醒考生随时关注各校官方网站及招生网站,查询相关信息。

郑州大学2012年计划面向全国招收高水平运动员70名,招收项目有乒乓球、篮球、田径(投掷类除外)。录取后可选学新闻学类、行政管理、旅游管理、金融学、汉语言文学、体育教育(根据各专业报名情况)及测试成绩择优安排等。按照规定,考生须在12月23日前,将信息完整的《郑州大学高水平运动员报名表》以特快专递形式寄至郑州大学。12月30日~31日,在郑州大学新校区体育场(馆)进行专业测试。

河南财经政法大学2012年继续面向全国招收高水平运动员,计划招生45人,招考项目包括田径、健美操、武术等,招生专业是该校当年招生的所有普通本科第二批专业。考生须在2012年3月10日前,以电子邮件的形式先进行网上报名。函报截止日期为2012年3月8日(以寄件邮戳日期为准)。专项测试3月16日报到,3月17日考试。

## “白师傅”服务队进社区

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李晶)26日,阳光四季园小区李女士家中,不出水的水龙头经过郑州自来水投资控股有限公司“白师傅”义务服务队的维修能用了。

当日上午,一支由9人组成的“白师傅”义务服务队走进位于伊河路的阳光四季园小区,现场解决用户用水难题。活动现场,义务服务人员向过往市民发送印有“白师傅”义务服务队维修范围和联系方式的宣传页,并向大家讲解冬季水管防冻防裂知识,家中自来水管部件维护知识、节约用水小常识等,对市民提出的问题一一解答。便民服务咨询台前,咨询的市民络绎不绝。

郑州水司管网处“白师傅”义务服务队成立于2010年4月,是以职工白斌的名字命名的。截至目前,义务服务队相继在我市18个大型小区开展宣传服务活动。“白师傅”义务服务队主要是针对用户家中水龙头、阀门、软管等损坏后,在用户自备材料的情况下,上门免费维修和安装。”现场义务服务人员特别提醒市民,对于家中已冻住的自来水管,可用毛巾包住水管慢慢用温水浇开,切勿用开水解冻,以免造成管道爆裂。

## 电子爱心银行试运行 20家社团联络站成首批“储户”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈骋)昨日上午,在金水区南阳新村绿城社工服务站第二届“中原社工志愿服务圈”战略年会上,绿城社工服务站电子爱心银行试运行,参会的20家高校社团联络站成为首批“储户”。

据了解,为了实现联络站信息查询、爱心置换、时间储蓄、服务备案等多种功能,实现对联络站的科学管理,爱心银行将记录联络站志愿服务的点点滴滴,对联络站志愿服务的时间进行“储蓄”,作为对联络站参与各类评优、评先的重要依据。义工个人电子银行将于12月1日在绿城社工服务站官方网站(www.lcsg.net)正式开通。

此外,河南大学人民武装学院、郑州大学第四维公益空间等7家高校社团被吸纳为年会新会员,注册为绿城社工联络站。截至目前,在该站注册命名的联络站累计达到45家。

鉴于高校联络站大多分布在我市的东、西、南、北4个大学城,为做到“招之即来,就近服务”,绿城社工服务站首次决定在4个大学城区域成立4家分站,按照“总站督导支持,分站分区管理、联络站就近服务”的思路运作。现面向社会公开征集分站办公场所,如果您愿意提供帮助,即日起可以通过63306556与该站联系。



昨日,欧洲蒙特梭利早教研讨会在郑州举行,蒙特梭利学校创始人贝蒂·威廉姆斯女士应邀出席,与家长共同观看纪录片,探讨欧洲教育。本报记者 宋晔 摄



昨日,中国人民解放军郑州市某高炮旅和市司法局、市法律援助中心工作人员,深入解放军驻荥阳高炮旅营区,开展“法律援助进军营”活动。本报记者 唐强 摄



近日,京广路街道办事处组织16名志愿者,分别对碧云路、祥云路两旁招牌、门口匾额等社会用字规范化情况进行了检查,对13处使用繁体字和异体字、错别字的招牌进行记录,提醒商户及时更换。本报记者 安群英 摄